

Ministero dell'Istruzione e del Merito





Corso San Marco nº 59 - 90030 Villafrati (PA) - Distretto 12/50 - Codice Fiscale 97168730824

🖀 0918201468 – Fax 0918291652 - www.icvillafratimezzojuso.edu.it - paic817007@istruzione.it - paic817007@pec.istruzione.it

Circolare n. 267 Villafrati, 17/03/2025

Ai Genitori Ai Docenti Alle alunne e agli alunni della Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di I grado di VILLAFRATI

e p.c. Al DSGA Al Sito web

Oggetto: Manifestazione "Villafrati Laboriosa in Festa - San Giuseppe Patrono 2025"

Con la presente, si condivide la locandina e il programma della Manifestazione "Villafrati Laboriosa in Festa – San Giuseppe Patrono 2025", organizzata dall'Amministrazione Comunale e dalle altre realtà associative presenti nel territorio nell'ambito del Progetto PNRR "Villafrati Borgo dei Teatri".

Si invitano i docenti della Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di I grado di Villafrati a proporre, martedì 18 marzo p.v., alle alunne e agli alunni attività e momenti di riflessione sui valori e sulle tradizioni connesse alla Festività del Santo Patrono.

Si invita tutta la Comunità Scolastica a partecipare agli eventi previsti nella Manifestazione.

Si ringrazia per la collaborazione.

La Dirigente Scolastica
Prof.ssa Maria Concetta Buttiglieri













VILLAFRATI LABORIOSA IN FESTA

SAN GIUSEPPE PATRONO 2025



18 MARZO

Ore 8.00-11.00 Istituto Comprensivo Beato Don Pino Puglisi.

San Giuseppe Patrono: valori, tradizione e fede, focus e comunità attiva.

Ore 19.00 Sala Consiliare - Convegno artigianato artistico e sostenibile, riciclare e riutilizzare i materiali per un mondo più green ed opportunità di <u>finanziamento a fondo perduto</u> a cura di Confartigianato.

19 MARZO

Ore 9.30 Benedizione ed esposizioni del pane di San Giuseppe presso Altari domestici della comunità Villafratese - Associazione Bandistica Vincenzo Bellini per le vie del paese.

Ore 12.00 Complesso del Baglio

- Laboratorio del gusto e consumazione comunitaria "Pasta di San Giuseppe e sfincette" in collaborazione con la Congregazione di San Giuseppe e l'Associazione Auser
- La degustazione sarà allietata dal gruppo folk "Scala dei Turchi" Agrigento

Ore 16.00 sfilata per le vie del paese:

- Folkloristico "GERGENT" Città di Agrigento
- Majorettes IISS "Valle del Torto"

Ore 17.30 Piazza Umberto I Esibizione gruppo folkloristico "GERGENT" Città di Agrigento.

Ore 18.30 Chiesa Madre Celebrazione Messa solenne di San Giuseppe.

Ore 20.00 Chiesa Madre - FisarVoice "Viaggio nel mondo, da Billie Holiday A. Piazzolla, A. Franco Battiato" di e con Marianna Costantino e Pierpaolo Petta.